

**UNIVERZITET U ZENICI**  
**PRAVNI FAKULTET**  
**EKONOMSKA ANALIZA PRAVA**

**TEMA: EKONOMSKO PRAVNA ANALIZA JAVNOG ZAJMA**

**MENTOR:**

**Doc.dr.sc. KURTOVIĆ HALID**

**STUDENT:**

**DURANOVIĆ ALEMA**

**ZENICA, JUNI, 2010.**

## I-UVOD

Predmet proučavanja ovog seminarskog rada u nastavku kako slijedi bit će ekonomsko pravna analiza javnog zajma, pojam i karakteristike javnog zajma, utjecaj zaduženja države na privredna kretanja, pozitivni i negativni aspekti finansiranja javnih rashoda putem javnih rashoda, iznos javnog zajma Bosne i Hercegovine, itd.

Pored fiskalnih prihoda kao redovnih novčanih sredstava kojima se finansiraju različite društvene potrebe, sve države koriste tzv. nefiskalne prihode, koji često znaju biti veoma značajan dopunski izvor za pokriva rashoda u budžetima države i njenih užih javno-pravnih kolektiviteta.

Još su srednjovjekovni vladari često uzimali javne zajmove, ali su tek u XIX vijeku, a naročito u današnje vrijeme oni dobili svoj puni značaj. Stoga su javni zajmovi danas nsjvsžniji izvor vanrednih prihoda države.

U savrmenoj finansijskoj teoriji često se pojam javnog duga i pojam javnog zajma identifikuju kao dvije iste ekonomske veličine, iako javni dug predstavlja sintetičku vrstu prihoda, i širi je pojam od pojma javnog duga. Sastavni elementi javnog duga mogu biti različiti oblici javnih zajmova države, razne obaveze po osnovu ugovora, razne administrativne obaveze, dug na osnovu pričinjene štete, dug na osnovu sudske odluke i dr.

Javni dug označava obavezu i teret države i drugih javno-pravnih tijela i kao posljedicu toga izdatke iz državnog budžeta. Suprotno pak, javni zajam predstavlja za državu novčani primitak, a rashod tj. otplata javnog zajma će nastati tek nakon protoka izvjesnog vremena, zapravo kada dospije rok otplate glavnice i kamate.

Nakon definisanja i objašnjenja pojmova javnog duga i javnog zajma može se pristupiti ekonomsko pravnoj analizi javnog zajma.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

[WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)

[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)

[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)